

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 17. dubna 1952

Číslo 49

O B S A H : 56. Květnové oslavy v r. 1952 - zajištění bezpečnosti.

ODTAJNENÉ

56

24/42 - 1/1

Květnové oslavy v roce 1952 - zajištění bezpečnosti

Pracující lid celého světa nastoupí letos k oslavě 1. máje, tradičního svátku všech pracujících, aby znovu manifestačně dokázal svou touhu po mírovém soužití všech národů ve znamení zvýšeného boje za mír pozvedne svůj hlas zejména proti zločinům amerických agresorů v Koreji a Číně.

Náš pracující lid, pod vedením slavné Komunistické strany Československa, bude s radostí přehlížet v den 1. máje své budovatelské úspěchy. Pro budovatele socialismu v naší vlasti je 1. máj oslavou radostné, osvobozené práce, která den ze dne činí život milionů pracujících, našich národů radostnější a šťastnější.

Květnové oslavy budou současně přehlídkou síly tábora míru a socialismu, který v úzké se Sovětským svazem vede důsledný a nekompromisní boj za svobodu, správu a nezávislost národů celého světa.

Ve dnech květnových oslav připadá příslušníkům národní bezpečnosti a Pohraniční strážě čestný a zodpovědný úkol. Budeme střežit se zvýšenou opatrností po dobu oslav klid a bezpečnost našich pracujících, aby se nepodařilo nepříteli narušit zdárný průběh oslav a způsobit našemu státu vážné škody na objektech všech druhů. Velitelé a zástupci velitelů pro věci politické ve spolupráci s útvarovými organizacemi KČM a útvarovými skupinami ČSN provedou všechny příslušníky národní bezpečnosti a Pohraniční strážě ke zvýšené oddanosti a ostražitosti tak, aby vykonávali svou službu u vědomí, že nesmí být žádným způsobem narušena radost našich pracujících z vykonané práce.

Zabezpečení klidného a radostného průběhu květnových oslav bude nejlepším darem příslušníků národní bezpečnosti a Pohraniční strážě k velikému svátku pracujících.

Ke splnění tohoto úkolu nařizují:

1. Velitelství státní bezpečnosti /VStb, KVStb a Stb/ zesílí stálé a dozorčí služby ve všech operativních sektorech a odděleních; zejména pak prohloubí a zesílí agenturní činnost, aby byly včas odhaleny a zneškodněny záměry a plány nepřátel.
2. Velitelství veřejné bezpečnosti /VVB, KVVB, OVNB a stanice SNB/ zvýší a prohloubí hlídkovou službu, zvýší osbrazitost stráží a hlídek u střežených objektů, zejména u budov KSČ a u velkých a důležitých závodů; zesílí síť hlídkové služby, zejména v nočních hodinách a zesílí stálé a dozorčí služby.
3. Velitelství Pohraniční stráže zesílí ostrahu hranice.
4. Všem příslušníkům SNB nařizují dosažitelnost.
5. Velitel státní bezpečnosti, velitel veřejné bezpečnosti a velitel Pohraniční stráže vydají k provedení zabezpečovacích opatření podle tohoto rozkazu vlastní rozkazy.
Pro všechna bezpečnostní opatření květnových oslav v Praze určují velitelem náměstka ministra s. Jindřicha Kotala, který vydá pro bezpečnostní složky v Praze zvláštní rozkaz k zajištění květnových oslav v hlavním městě republiky.
6. Při zajišťování bezpečnostních opatření květnových oslav se příslušní velitelé napojí na výbory k organizování oslav, určené AVNF.

Opatření, uvedená v bodě 1.-4. nařizují uvést v činnost dne 28. dubna 1952 ve 12.-hod. a ukončit dne 10. května 1952 v 6.-hod.

Č. S-2219/10 t. j. - 22.

Ministr národní bezpečnosti:

Karel B a c í l e k

Obáří: Sekretariát ministra NB
Sekretariát náměstka ministra NB
Velitelství Stb, VB a PS
Všechny odbory a ústavy INB
Všechna KVStb a KVNB
Velitelství NB Jáchymov

Toto vyhotovení č. 64 rozkazu ministra NB s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá

[Handwritten signature]